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PROGRAMOWEJ-OPIS ANKIETY PRZEPROWADZONEJ DLA 

RODZICÓW                                   

LUTY 2020 SP GRABICE

W ankiecie wzięło udział 65 rodziców. Wszyscy rodzice chętnie udzielali odpowiedzi.

Pytanie 1:Czy w szkoła zaspokaja potrzeby edukacyjne Państwa dziecka?
-tak: 42 odpowiedzi
- raczej tak: 20 odpowiedzi
- nie: 0 odpowiedzi
- raczej nie: 3 odpowiedzi

Pytanie 2:Czy szkoła pomaga rozwijać zainteresowania i aspiracje Państwa dziecka:
- tak: 37 odpowiedzi
- raczej tak: 23 odpowiedzi
- nie: 1 odpowiedz
- raczej nie: 4 odpowiedzi

Pytanie 3: Jeżeli w poprzednim pytaniu wybrali Państwo odpowiedź,,nie’’ lub ,,raczej nie’’ 
proszę o podanie rodzaju zainteresowania,które w szkole należałoby rowijać.
- sportowe;
- komputerowe;
- teatralne.

Pytanie 4: Czy wiedzą Państwo o istniejących w szkole kółkach zainteresowań i zajęciach 
komputerowych?
- tak: 42 odpowiedzi,
- raczej tak: 15 odpowiedzi,
- nie: 7 odpowiedzi,
- raczej nie: 0 odpowiedzi.

Pytanie 5: Czy stosowane na lekcjach metody i formy pracy się wystarczające dla 
kształtowania umiejętności i zdobywania wiedzy?
- tak: 42 odpowiedzi
- raczej tak: 1 odpowiedź
- nie: 22 odpowiedzi
- raczej nie: 0 odpowiedzi

Pytanie 6:Czy Państwa dziecko jest zazwyczaj motywowane do nauki przez nauczyciela?
- tak: 46 odpowiedzi
- raczej tak: 3 odpowiedzi 
- nie: 13 odpowiedzi
- raczej nie: 2 odpowiedzi



Pytanie 7: Czy podręczniki,z których korzysta Państwa dziecko są pomocne w zdobywaniu i 
utrwalaniu wiedzy?
- tak: 48 odpowiedzi
- raczej tak: 0
- nie: 13 odpowiedzi
- raczej nie: 2 odpowiedzi 

Pytanie 8: Czy podręczniki są zdaniem Państwa atrakcyjne i zachęcają dzieci do korzystania z 
nich?
- tak: 46 odpowiedzi
- raczej tak: 17 odpowiedzi
- nie: 0 odpowiedzi
- raczej nie: 2 odpowiedzi

Pytanie 9: Czy organizowane szkolne wyjazdy i wycieczki odpowiadają zainteresowaniom i 
możliwościom psychofizycznym Państwa dziecka?
- tak: 37 odpowiedzi
- raczej tak: 22 odpowiedzi
- nie: 2 odpowiedzi
- raczej nie: 2 odpowiedzi

Pytanie 10: Czy oferta wycieczek i wyjazdów jest,zdaniem Państwa,wystarczająca?
- tak: 37 odpowiedzi
- raczej tak: 15 odpowiedzi
- nie: 3 odpowiedzi
- raczej nie: 9 odpowiedzi

Pytanie 11: Czy realizacja nowej podstawy programowej umożliwia  Państwa dziecku 
odniesienie sukcesu szkolnego na miarę jego możliwości?
- tak: 39 odpowiedzi
- raczej tak: 24 odpowiedzi
- nie: 1 odpowiedź
- raczej nie: 1 odpowiedź

Pytanie 12: Czy szkoła wystarczająco uwzględnia potrzeby ucznia z problemami w nauce?
- tak: 40 odpowiedzi
- raczej tak: 20 odpowiedzi
- nie: 4 odpowiedzi
- raczej nie: 1 odpowiedź 

Pytanie 13: Czy Państwa zdaniem informacja zwrotna o wynikach dziecka pomaga mu uczyć 
się ?
- tak: 50 odpowiedzi
- raczej tak: 13 odpowiedzi
- nie: 2 odpowiedzi



Pytanie 14: Czy odwiedza Pan/Pani stronę internetową szkoły?
- tak: 41 odpowiedzi
- nie: 19 odpowiedzi

Pytanie 15: Skąd czerpie Pan/Pani informację o szkole?
a)od dziecka – 44 odpowiedzi
b)od znajomych – 8 odpowiedzi
c)ze środowiska – 4 odpowiedzi
d)z wizyt w szkole – 33 odpowiedzi
e)ze strony internetowej – 21 odpowiedzi
 

WNIOSKI:
Rodzice uczniów naszej szkoły na pytanie dotyczące zaspokajania potrzeb edukacyjnych ich 
dzieci odpowiedzieli w 95%,iż są zaspokajane a w 5% raczej nie.W 93% szkoła pomaga 
rozwijać zainteresowania i aspiracje uczniów,a 7% nie.W szkole należałoby rozwijać 
zainteresowania takie jak: sportowe,komputerowe,teatralne.Nasi ankietowani w 88% wiedzą 
o istniejących kółkach zainteresowań,a w 11% nie mają pojęcia o ich istnieniu.Stosowane na 
lekcjach metody i formy pracy są w 66% wystarczające dla kształtowania umiejętności i 
zdobywania wiedzy.75% rodziców uważa,iż ich dziecko jest motywowane do nauki przez 
nauczyciela,a 23% nie widzi jej.Podręczniki z których korzystają uczniowie naszej szkoły są w 
97% pomocne w zdobywaniu wiedzy i zachęcające do korzystania z nich.Wycieczki szkolne 
91% odpowiadają zainteresowaniom i możliwością psychofizycznym.W 97% nowe podstawy 
programowe umożliwiają uczniom odniesienie sukcesu szkolnego,a tylko 3% z tym się nie 
zgadza.Zdaniem 97% naszych ankietowanych informacje zwrotne o wynikach dziecka 
pomaga mu w nauce.92% rodziców odwiedza naszą stronę internetową.Rodzice czerpią 
informacje o szkole w 68% od swoich dzieci,12% od znajomych,6% ze środowiska,51% z wizyt 
w szkole,a 32% ze strony internetowej.


